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Benvolguts pares i mares,
Us comuniquem que el proper 22 de març hi haurà la jornada de portes obertes del 2n trimestre. És un dia en el que els familiars dels alumnes poden accedir a la piscina i veure, de primera mà, els avenços que els nens i nenes estan aconseguint durant el curs i, a la vegada, és una bona oportunitat per poder interactuar amb els tècnics i intercanviar opinions.

Per a aquest dia, el personal de manteniment del centre habilitarà la platja de la piscina del cantó del Pujoló per a que sigui lloc de pas i per a que, des d’allà, pugueu seguir el transcurs de la classe, drets o asseguts (instal·larem algunes cadires però, depenent de l’assistència, no garantim que n’hi hagi per tothom). 
L’accés a la piscina dels familiars, un cop els nens estiguin canviats i comencin el curset com és habitual, serà per la porta d’emergència més propera als vidres exteriors; el personal de recepció ja us donarà les indicacions pertinents per a facilitar-vos l’entrada i també la recollida dels nens.
Us recordem que la temperatura ambient de la piscina és de 30-31 graus, motiu pel qual recomanem que portin roba lleugera i fresca i, sobre tot, una ampolla d’aigua per a anar-se hidratant constantment durant els 45 minuts que dura la sessió.
Desitgem que aquesta jornada siguin del seu gust.
Salutacions.
